

## АДМИНИСТРАЦИЯ СТАРОБЕШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04 ореврамя 20252

пгт Старобешево

No 154-25

О признании утратившим силу Постановление Администрации Старобешевского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 26.12.2024 № 1731-п/24 «Об определении специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории муниципального образования Старобешевский муниципальный округ Донецкой Народной Республики»

Ha Протеста прокуратуры Старобешевского района основании от 28.01.2025 № 7-59-2025-137, во исполнение Федерального от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», руководствуясь Федеральным конституционным законом от 04.10.2022 № 5-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта – Донецкой Народной Республики», Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2023 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Уставом муниципального образования Российской Федерации», Старобешевский муниципальный округ Донецкой Народной Республики, принятым решением Старобешевского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21 (с изменениями и дополнениями, внесенными решением Старобешевского муниципального совета Донецкой 1/44-211),Положением Республики 04.12.2024  $N_{\underline{0}}$ Народной OT об Администрации Старобешевского муниципального округа Донецкой Старобешевского утвержденным решением Народной Республики, от 08.08.2024 муниципального совета Донецкой Народной Республики

№ 1/34-152 Администрация Старобешевского муниципального округа Донецкой Народной Республики

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Признать утратившим силу постановление Администрации Старобешевского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 26.12.2024 № 1731-п/24 «Об определении специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории муниципального образования Старобешевский муниципальный округ Донецкой Народной Республики».
- 2. Настоящее постановление подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования Старобешевский муниципальный округ Донецкой Народной Республики starobeshevo.gosuslugi.ru в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня принятия.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования Старобешевский муниципальный округ

Донецкой Народной Республики

Н.П. Михайлов